

Domnului <sup>SB</sup> Președinte al Camerei Deputaților a României

BP  
V  
Subsemnatul Geogia Victor în calitate de primar al Comunei Bengesti Ciocadia, județul Gorj, din anul 2004, iar în perioada 2000-2004 detinând funcția de viceprimar, iar din 1992 Președinte al Organizației Comunale P.S.D.R. ulterior PSD va aduce la cunoștință unele nemulțumiri acumulate în toată această perioadă cu rugămintea ca în limitele Legiștilor României să emiteți unele acte care să vină în favoarea acestei categorii, respectiv primării acestei țări. În această perioadă am fost și în opoziție, motiv pentru care așa cum știți și dumneavoastră este foarte greu deoarece ești supus la fel și fel de presiuni politice, drept pentru care ne-am bucurat de rezultatul alegerilor din anul 2012 când U.S.L. a venit la putere. Pe toată această perioadă marea majoritate a primarilor P.S.D. și P.N.L., P.C. au muncit, au adus voturi, însă Curtea Constituțională a decis altceva, munca noastră fiind în zadar. Eu în calitate atât de președinte P.S.D. și din anul 2000 candidat la funcția de primar am obținut la toate alegerile locale, prezidențiale, europarlamentare, prezidențiale, referendum un procent de 70-75% însă din păcate am rămas tot în opoziție.

Acum când avem o coaliție de 70% consider că munca noastră trebuie răsplătită legal, motiv pentru care propun următoarele:

1. Se impune ca noi primării să fim salariați ca și ceilalți funcționari publici adică să beneficiem de sporul de vechime deoarece o parte din noi avem o vechime în câmpul muncii de peste 30 de ani, de asemenea să ni se stabilească o grilă de salarizare în raport cu gradul comunei și să cuprindă un salariu decent. Solicit această având în vedere că un salariul de primar nu depășește suma de 1.600 lei pe lună care să ne asigure un trai decent de care are nevoie orice cetățean al acestei țări.
2. Să se emita o Ordonanță de urgență prin care să se interzică să mai fim chemați la organele de anchetă la orice sesizare mai ales la cele anonime, având în vedere că noi primării semnăm aproape zilnic peste o sută de documente întocmite de compartimentele din cadrul primăriilor.

Consider că în acel act normativ eliberat de dumneavoastră să se specifice că răspunzător să fie cel care întocmește documentul și nu cum este în prezent răspunzător primarul pentru greselile înscrise în document de către salariați.

Noi primării suntem autorii care aducem voturile la fiecare tip de alegere în perioada campaniilor electorale toți cei implicați ne respectă, stimează, ne promit orice și după aceea ne uita.

Cred că a venit timpul să analizați cele două aspecte sesizate de mine și susținute de toți primării și în special U.S.L. și într-un termen foarte scurt să ne fie și noua rezolvate aceste probleme, nu vreau să fiu rautacios dar alegeri vor mai fi până în anul 2016 și nu aș dori ca un primar U.S.L. să facă un pas înapoi, dumneavoastră știți foarte bine că noi primării facem munca politică și administrativă pe toată perioada unui mandat și venim în fața electoratului din opoziție cu argumente și soluții și le arătăm că noi știm să guvernăm țara, iar când suntem în opoziție venim cu soluții și critici față de adversarii noștri care guvernează.

Față de cele sesizate vă rog în numele colegilor primari să ne sprijiniți în cele două solicitări arătate mai sus, așteptând un răspund din partea dumneavoastră.

Vă mulțumim anticipat cu urarea de multe mandate la guvernare

ROMÂNIA  
PRIMĂR  
GEOGIA VICTOR  
PRIMĂR  
Bengesti Ciocadia  
Gorj

Parlamentul României  
Camera Deputaților  
B.P. Nr. 949 din 07.08.2013